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MAROKKÓ MESÉS KINCSEI

Rabat, a fehér város, Marrakes piaca, Casablanca mecsetei,
Medina bazárja és a fára mászó kecskék.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 24 - 31. 708 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPESTRŐL A VARÁZSLATOS MARRÁKESBE

Menetrend függvényében, várhatóan délután indulás Budapestről.  Marrákesbe érkezés az esti  órákban.
Transzfer a szállodába, majd vacsora.

2. NAP MARRÁKES A BAZÁROK, TEREK ÉS MESÉK VÁROSA

Marrákest  az  Almoravidák  berber  eredetű  uralkodócsalád  dinasztiája  alapította  a  XI.  század  végén.  A
Világörökségi Listán szereplő történelmi város a világ egyik kulturálisan leggazdagabb városa. Fotószünet
erejéig  megállunk  a  híres  Koutubia  Minaretnél,  mely  77  méteres  tornyával  kimagaslik  a  városban.
Felkeressük a híres Jemaa El Fna teret. Itt egész évben mesemondók, költők, kígyóbűvölők, akrobaták és
zenészek lenyűgöző műsorokat adnak elő. Ezután felfedezzük a város Medináját, amely az egyik legnagyobb
és legnépesebb Észak-Afrikában: utcák, sikátorok és terek labirintusa, melyben lakó- és kereskedelmi
körzetek követik egymást. Napközben lesz szabadprogram is. Este megyünk vissza a hotelbe, ahol vacsora
vár minket.

3. NAP AZ ATLASZ VONULATAI ÚTJÁN FEZ FELÉ

Reggeli  után Fezbe indulunk. Útközben Beni Mellal  és Immouzzer du Kandar mellett haladunk el  és az
Atlasz-hegység vonulataiban gyönyörködhetünk. A hosszú út végén vacsora és szállás Fezben (2 éj).

4. NAP FEZ MEDINÁJA – MAROKKÓ KULTURÁLIS SZÍVE

A mai napunk Fezről szól. Első megállónk a Borj Nord erődnél lesz, ahonnan páratlan kilátás nyílik a városra.
Ezt követően a város Medináját nézzük meg, amely az UNESCO Világörökség részét képezi. Nyolcvanhét
negyedével és különböző piacaival vitathatatlanul ez Marokkó legszebb medinája. A kis utcácskákon sétálva
felfedezhetjük a különböző szukokat.  Mindegyik egy-egy különleges mesterségnek van szentelve,  mint
például a festők szukja vagy az Attarine, a fűszerárusok szukja. A látnivalók közül a Bou Inania medresze van
a legnagyobb hatással az utazóra. A XIV. században épült iskola az egyik legkifinomultabb mór építészeti
remekmű. Szállás, mint előző nap.

5. NAP MEKNESZ – RABAT – CASABLANCA
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Mekneszbe indulunk. A város különleges látnivalója a városfal, melyeket a híres Bab Mansour és Bab El
Khemis kapuk határolnak. Innen Rabatba utazunk, a fehér királyvárosba, amely adminisztrációs központ is
egyben. A különböző építészeti stílusok a X. századtól kezdve mind-mind nyomot hagytak a városon. A
sétánk során kívülről megnézzük a Mechouart a várost körülvevő bástyákat, a Hassan-toronyot és az V.
Mohamed  mauzóleumot,  valamint  a  Oudaya  kertet,  ahonnan  meseszép  kilátás  nyílik  a  folyóra.  Rövid
pihenőre betérünk egy kávéházba is,  hogy megkóstoljuk a  méltán híres marokkói  menta teát.  Tovább
utazunk a pezsgő hangulatú tengerparti városba, Casablancába. Érkezés után fotózás az V. Mohammed
téren, amely a város közigazgatásának és gazdaságának középpontja. Vacsora, szállás.

6. NAP A FEHÉR VÁROSBÓL ESSAOUIRA KIKÖTŐÉIG

Reggeli után megnézzük a II. Hasszan Mecsetet, Casablanca meghatározó látványosságát, amely a világ
hetedik és Marokkó legnagyobb mecsete. Ezután folytatjuk utunkat Essaouirába. A kikötő bejáratánál lévő
bástyákról és az ezt övező falakról csodálatos kilátás nyílik a városra. A falakon belül Essaouira óvárosát
árnyékos  bevásárlóutcák,  kávézók,  valamint  halat,  gabonát,  fűszereket,  régiségeket  és  kézműves
termékeket áruló bazárok alkotják. Meglátogatjuk a Bayt Dakirat, vagyis az Emlékezet Háza elnevezésű
zsidó múzeumot, amelyet a helyi zsidóság tiszteletére emeltek. Transzfer a szállodába, vacsora.

7. NAP TENGER, ARGÁN ILLAT ÉS GASZTROEST

Reggeli  után  Essaouirában  megnézzük  a  hangulatos  régi  kikötőt,  ahol  a  halászok  különféle  halakat,
kagylókat, homárokat kínálnak eladásra. Ezután Marrákesbe indulunk. Útközben megállunk egy argánolaj
készítő üzemnél és megismerkedünk ennek az értékes olajnak az előállításával. Este különleges vacsorában
lesz részünk. Elrepítenek minket az Ezeregyéjszaka meséinek világába. Az étterem a XVII. században épült
tradicionális marokkói stílusban. Az est során nemcsak a kellemes ízeket élvezhetjük, hanem az élőzenés-
táncos műsort is. Vacsora után transzfer a szállásra.

8. NAP MARRÁKES ÉS BUDAPEST

Reggeli után bemegyünk Marrákes központjába. Megnézzük a pazar XVIII. században épült Bahia-palotát
majd a Mellah (zsidó) negyedben teszünk sétát. Felfedezzük a Medina különböző szukjait, ahol változatos
termékeket kínálnak az árusok: szárított gyümölcsök, fűszerek, kosarak, ruhák, gyapjúból, bőrből készült
áruk, szőnyegek, ékszerek és még sok minden más. Délután ellátogatunk a Majorelle kertbe és a Berber
múzeumba. A helyet a híres divattervező, Yves Saint-Laurent karolta fel, így ma már a világ minden részén
ismerik.  A  menetrend  függvényében,  várhatóan  a  délutáni  órákban  transzfer  a  repülőtérre,  ahonnan
Budapestre utazunk, ahova a várhatóan a késő esti órákban érkezünk.

Az útlevélnek a visszautazás tervezett dátumától számolva még legalább 3 hónapig érvényesnek kell lennie.

Szeptemberi csoportunk sivatagi túrával érhető el, melyet weboldalunkon talál.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   7 éjszaka szállást 4 és 5 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Nyáron: 7 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban
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   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.
Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj.
Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetők (Túra vezető és városi vezető) és a buszvezetőnek, valamint a szállodai
személyzetnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek összege az utazás teljes idejére 60 €. Ennek összegét az
utazás elején egyben kell kifizetni a magyar idegenvezetőnek. A baksis szolgáltatók felé történő kifizetését az magyar
idegenvezető rendezi.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 90 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest nyári időszakban -1 óra, télen nincs időeltolódás.

Öltözködés: A melegben sapka, napszemüveg, naptej használata ajánlott. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Ajánlott
a térd feletti részek takarása, fedett váll, esetleg vállkendő.

Időjárás: Az óceáni partvidéken hűvös óceáni légáramlat a jellemző, amelynek nyáron kellemesen hűtő, télen a
nyirkos hideg érzést fokozó hatása van. A nyár száraz és meleg, a tél csapadékos.

Program: A nevezetességeknél vagy nagyobb áruházakban a belépéskor biztonsági ellenőrzésre számítsanak.
A táskában ne legyen alkohol vagy szúró-vágó eszköz.

Marokkóban a különböző vallások békében élnek egymás mellett, a
nagyvárosokban keresztény templomok és zsinagógák is működnek. A marokkói
iszlám mérsékelt és nyitott természetű, a más vallásúak (pl. nyugati turisták)
irányában toleráns, ugyanakkor nem ajánlott a provokatívnak tekinthető fellépés,
magatartás, pl. hiányos öltözet hölgyek esetében, a feltűnő alkoholfogyasztás, a
böjti hónap, a Ramadán idején az utcán történő étel- vagy italfogyasztás.

Víz: Csapvíz fogyasztása nem ajánlott. Csak palackos vizet fogyasszon! A jégkocka fogyasztása sem javasolt,
mert nem mindenhol készítik ezt palackos vízből. Gyomorfertőtlenítő és hasmenést megszüntető gyógyszer
feltétlenül legyen Önnél (inkább feleslegesen).

Dugalj: A marokkói elektromos hálózat 220V feszültségű, a konnektorok európai típusúak.

Pénzváltás: Amerikai dollár váltásakor érdemes minél újabb címleteket vásárolni, de legalább 2007 utániakat,
ugyanis nem fogadják kint el. A hivatalos fizetőeszköz a marokkói dirham (MAD). Az eurót általában akadály
nélkül lehet MAD-ra váltani a bankokban és pénzváltóhelyeken. A nemzetközi hitelkártyákat szinte minden
boltban elfogadják. 1 MAD = kb. 38 Ft.

Oltás: Marokkó nem írja elő kötelező oltás felvételét az ország területére történő beutazáshoz, azonban
javasoljuk, hogy tekintsék át az Országos Epidemiológiai Központ területspecifikus tájékoztatását,

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko
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ismertetőjét. http://www.oek.hu/oek.web?nid=225&pid=1&to=,7

http://www.oek.hu/oek.web?nid=225&pid=1&to=,7

